



## **В следственном управлении обсудили вопросы противодействия коррупционным проявлениям среди сотрудников**

В региональном управлении СК России по Калужской области состоялось заседание коллегии, на котором были рассмотрены принимаемые меры, направленные на противодействие коррупционным проявлениям среди сотрудников ведомства. Руководством следственного управления уделяется самое пристальное внимание вопросам профилактики коррупционных проявлений среди сотрудников следственного управления, начиная с момента отбора кандидатов на поступление в вуз и на службу. В ведомстве регулярно проводятся мероприятия, направленные на формирование антикоррупционного мышления и навыков поведения в провоцирующих ситуациях.

Основной формой профилактической работы является проведение занятий и совещаний, на которых обсуждаются вопросы профилактики коррупционных проявлений, применения антикоррупционного законодательства, соблюдения ограничений и запретов, связанных с государственной гражданской службой, подготовки справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и другие. Всего в 2017 году сотрудниками следственного управления подано 325 справок о доходах на себя и членов семьи, которые проверяются компетентными ведомствами. Дополнительно следственным управлением приняты меры по недопущению и урегулированию конфликта интересов среди сотрудников следственного управления, имеющих родственные связи в системе Следственного комитета и других правоохранительных органах. На заседании аттестационной комиссии следственного управления в 2016 году рассмотрены уведомления 9 сотрудников о возможности возникновения конфликта интересов.

Для повышения уровня гласности, привлечения граждан к взаимодействию со следственным управлением приказом руководителя следственного управления от 15.12.2016 № 140 образован Общественный совет при следственном управлении. На первом заседании Общественного совета, рассматривался вопрос противодействия коррупции. Члены Общественного совета положительно оценили работу следственного управления в этой сфере. Представители Общественного антикоррупционного комитета Калужской области сообщили, что информация о противоправных действиях сотрудников следственного управления в антикоррупционный комитет не поступала. Также проводится постоянный мониторинг поступающих обращений граждан и организаций, публикаций в средствах массовой информации на предмет выявления сообщений о коррупционных правонарушениях



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калужской области

---

сотрудников следственного управления либо порочащей их информации.

Работа по противодействию коррупционным проявлениям среди сотрудников регионального управления СК России ведется на постоянной основе и будет продолжена в дальнейшем.

08 Июня 2017

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1134634>